



«Нам погода не мешает»

пожарная служба

Порывистый холодный ветер вырывал из рук зонты и швырял в лица собравшимся снег с дождем. Нарядно одетые гости ежились, зажмуривались, пытаясь хоть как-то укрыться от внезапно обрушившейся на город непогоды. И лишь бойцы пожарной части сохранили выдержку и спокойствие. Думаю, дело было не столько в их новой экипировке, сколько в характере, которым обладают представители этой профессии.

30 апреля, в День пожарной охраны, после длительной консервации на базе пожарного депо в поселке Песочный была введена в боевой расчет гарнизона Санкт-Петербурга пожарно-спасательная часть №57 пожарно-спасательного отряда Курортного района.

Возрождением назвал это событие начальник главного управления по делам ГО и ЧС Санкт-Петербурга Александр Георгиевич ИВАНОВ. «Мы возрождаем то, что было, и надеемся с помощью правительства создать должную охрану нашего города. Сегодня в Курортном районе формируется первое звено в

этой цепочке и уже седьмое по городу в целом. Это хорошее дополнительное подспорье общей группировке государственной противопожарной службы». Пожелав пожарным здоровья, благополучия и удачи, Александр Георгиевич по сложившейся традиции вручил коллективу часы, которые теперь будут отсчитывать время боевого дежурства нового подразделения.

Глава муниципального образования поселок Песочный Надежда Петровна Панасенко поблагодарила тех, кто окказал содействие в открытии пожарной части, в которой долгое время нуждались и поселок, и район.

Директор районного пожарно-спасательного отряда Александр Иванович ПАСТУХОВ выразил уверенность в том, что будет сделано все возможное для того, чтобы пожарные подразделения были способны на первых минутах ликвидировать очаги пожара и чрезвычайных ситуаций. «Нам погода не мешает», — уверил присутствующих на празднике Александр Иванович.

С 9 часов утра 30 апреля бойцы пожарно-спасательной части «Песочная» приступили к круглосуточному боевому дежурству в караулах.

Нонна ГАРАСЕВА